LLITpadbl 3a NpeBbILLEHNE rabapUTOB MW Harpy3ku Ha ocK

E:i;;a:f‘c;ﬂ Booutens ,Elnn::::zn;moe Kpnuuo Bnapeney TC
Wrpad B pybnax unu MHoe HakaszaHue

He Gonee 10 cm | 1 000 — 1 500 10 000 — 15 000 100 000 — 150 000

o2 20 10%

Or10g020cm/ | 3 000—4 000 6ez | 25000 - 30 000 250 000 — 300 000

o1 10 go 20%

CreunansHoro
paspelLleH1a

3000 -3 500 co
cneyuanbHbIM

Bea cneumansHoro
paspeLLeHns

20 000 - 25000
CO crnelvanbHbiM

Be3 cneunansHorn
paspelleH1a

200 000 — 250 000
CO crneymvanbHbIM

paspelleHnem paspeLleHnem paspelleHnem
Or200050cm/ | 5000- 10 000 35000 - 40 000 350 000 — 400 000
ot 20 no 50% UMW NnLLEHWE Be3 cneuuwansHoro | 6e3 cneunansHoro

npas Ha 2—4 paspelleHna paspelleHnn

mecAua bes

cneuuansHoro 30 000 — 40 000 300 000 — 400 000

paspeLleHnn CO crneumanbibiM - | CO CneunanbsHbIM

paspelleHrem paspelueHnem

4 000 -5 000

UMW NULLEHKWE

npas Ha 2—3

MecALa co

cneyuansHLIM

paspelleHnem
Bonee 50 cm / 7 000—10000 45 000 — 50 000 400 000 — 500 000
bonee 50% WK NALLIEHKE

npae Ha 4-6

MeECALEE

150 000 pybnen
BHE
3aBUCUMOCTH OT
HanM4us
pas3peLUeHns,
ecnm
npeebllleHHe
sachMKcUpoBaH
0 choTOpaMKOMW.




